OBLLEPOCCUNCKUN | BALKUPCKAS PECTIYBJIUKAHCKAS )
NMPO®COI03 OPTAHU3ALIUA OBLLEEPOCCUACKOTO B ROPATHEHON
OBPA3OBAHUSA MPO®COIO3A OBPA3OBAHUSA

UHOOPMALUOHHbBIN NMNCTOK «CKOPAS TIPABOBASI TTIOMOLLb». BbITIYCK N4 (2022r.).
NOBENEHUE 3APABOTHOW TUIATbL MEAATOTUYECKUX PABOTHUKOB 10 MPOT T1PU PABOTE
HA YCNOBUAX BHYTPEHHETO COBMECTUTEJIbCTBA

PaboTHMK B CBOHOAHOE OT OCHOBHOW PAbOTHL BPEMST MOXET BECTU APYTYIO PETYNSIPHYIO OTU1aunBaEMYIO
paboTy B TOM YYDEXOEHWW, TAE SBNJFETCS OCHOBHbIM PABOTHUKOM. OTO HasblBAETCS BHYTPEHHUM
coBMecTUTenbCTBOM (cT.601 TK PD). Tlpow pacuyeTe omnnaTbl Tpyda MO BHYTPEHHEMY COBMECTUTENLCTBY
CnenyeT YuYuUTblBaTb, YTO MecCsSyHasd 3apaboTHas mnata pabOTHUKOB TO COBMECTUTENLCTBY NOKHA OblTb He
HWKE  MUHVMMANbHOTO pasMepa  OrnaThl Tpyda NPOMNOPUMOHANbHO OTpaboTaHHOMY BpemeHn (n.5.2.3
OTpacneBoro cornaweHus Mexay bawkmpckm peckoMom Tpodcotoza PabOTHUKOB HAPOAHOTO 06pa30oBaHUS
n Haykt PO m MuHucTepcTBOM 06pasoBaHmnd W Hayku PB Ha 2021-2023 ronb, n.l1ll TlocTaHOBNEeHUS
IMpasutensctBa PBE Ne374 ot 27.10.2008r. «O6 onnate Tpyna pPabOTHUKOB TOCYAAPCTBEHHbLIX YUPEXIAEHNM
obpaszoBaHng Pbx»). C 01.012022r. pasmep MPOT coctasnsger 13890 py6. (C ydeToM 15% «ypanbckoro
KoabdUUMeHTa» 159735 pyb.).

PaccMOTpUM TIpUMEpPDLL pacyeTa 3apabOTHOM TUaThbl:

lMNpumep 1. Yuutenb - MONOAOW CMEUMaNUCT TOPOACKOM OB6LLe06pa3oBaTENBHOM WKOMbL  C BbICIMM
obpaszoBaHMEM W y4yebHOW Harpy3kom 19 YacoB B Hemeno paboTaeT Ha  YCNOBUSAX BHYTPEHHETO
COBMECTUTENBCTBA BOCTIUTATENEM B TPYTINE MPOIIEHHOTO IIHS C HArpy3KOWM 9 4acOB B HENEO.

- orvara no OCHOBHOM AO/DKHOCTU YYUTEND:

8817 py6. / 18 u. * 19 4. = 9306,83 py6. (OTnaTa 3a y4ebHyto Harpysky)

9306,83 py6. * 0,3 = 2792,05 py6. (MOBLILAIOWMA KOSDOUUMEHT KaK MONOAOMY CMELMANUCTY)

9306,83 py6. * 0,05 = 465,34 py6. (NOBbILIAIOWM KOIDPULMEHT 3a BhiCLIee 06pasoBaHMe)

13890 py6. - 9306,8 py6. - 2792,05 py6. — 465,34 py6. = 1325,81 py6. (nornnata no MPOT nns obecneveHns
3apabOoOTHOM MNaThl B pasmepe He Hke MPOT)

13890 py6. * 1,15 (ypansckmm koadduumeHT) = 15973,50 py6.

- orvaTa Nno BHYTPEHHEMY COBMECTUTENBLCTBY MO AOJKHOCTU BOCTIUTATEND:

8611 py6./ 30 4. * 9y, = 2583,30 py6. (Onnata 3a nenarormyeckyto Harpysky)

2583,30 py6. * 0,3 =774,99 py6. (Nnosblwatow i KOsGOUUMEHT Kak MONOLOMY CNEUMANUCTY)

2583,30 py6. * 0,05 = 129,16 py6. (NoBblwaoup KOsGPUUMEHT 3a BblCLee O6Pa3OBaHUE)

4167 py6. — 2583,30 py6.- 774,99 py6. — 129,16 py6. = 679,55 py6. (nOMNaTa anst obecneyeHus 3apaboTHOMN
TnaThl B pasmepe He Hwxke 4167 py6. (pasmep MPOT nponopimoHaibHO OTPaboTaHHOMY BDEMEHUN =
13890 py6. / 304. * 9y.)

(2583,30 py6. + 774,99 py6. +129,16 py6. + 679,55 py6.) * 1,15 (ypansckmt koabdurumeHT) = 4792,05 py6.

UToro HauncneHHas 3apaboTHas nnata: 15973,5 py6. + 4792,05 py6. = 20765,55 py6.

lNpumep 2: BocnuTaTens rOpoackoro NeTCKOTO caAa C NePBOV KBaNMOUKALIMOHHOW KaTeropmuem paboTaeT
Ha 1 CT. MO OCHOBHOWM JIOTHKHOCTU M TIO BHYTPEHHEMY COBMECTUTENLCTBY Ha 0,25 CT. Menarorom-TiICUXONOTOM
(9 u. B Hepemo).

- orvara no OCHOBHOMW AO/DKHOCTU BOCTIUTATEND:

8611 py6. - oTnaTa 3a Menaroruyeckyio HarpysKy

8611 py6. * 0,35 = 3013,85 py6. (NoBblLAOUI KOSIDOUUMEHT 38 KBAIMPUKALMOHHYIO KaTErOPMIO)

13890 py6. - 8611 py6. - 3013,85 py6. = 2265,15 py6. (nonnata no MPOT nng obecnevyeHns 3apaboTHOM
mnaThl B pasmepe He Hvoke MPOT)

2000 py6. — exemecsyHasd HaibaBka BOCTIUTATENIO

(13890 py6. + 2000 py6) * 1,15 (ypansckmn koadduumeHT) = 18273,5 py6.

- oTvara Nno BHYTPEHHEMY COBMECTUTENBLCTBY TO AO/DKHOCTU NEeAATOT-TICUXONOT:

8611 py6. / 36 4. * 9y = 2152,75 py6. (OnnaTa 3a Nenarormyeckyio Harpysky)

2152,75 py6. * 0,35 = 753,46 py6. (NnoBblaoU 1 KOSOOUUMEHT 38 KBAIMPUKAUMOHHYIO KaTErOpMio)

34725 py6. - 2152,75 py6. - 753,46 py6. = 566,29 py6. (nonnata no MPOT ang obecneyeHnss 3apaboTHOM
naThl B pasmepe He Hwxke 3472.5 py6. (paamep MPOT npornopumoHanbHO OTpaboOTaHHOMY BPEMEHU =
13890 py6. / 36 4. * 9u.)

(2152,75 py6. + 753,46 pyb. + 566,29 py6.) * 1,15 (ypansckmm KoadduumeHT) = 3993 38 py6.

2000 py6. / 36 4. * 9 4. = 500 py6. (exxemecsyHasd HanbaBKa Nenarory-TiICUXONOTY MPOTNOPUMOHATBHO
OTpPabOTaHHOMY BPEMEHN)

500 py6. * 1,15 (ypanbckmit KosdbdULUMeHT) = 575 pyob.

3993,38 py6. + 575 py6. = 4568,38 py6.

UNToro HauucneHHas 3apaboTHas nnata: 18273,5 py6. + 4568,38 py6. = 22841,88 py6.
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